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Уважаемые пациенты и посетители!
Мы рады приветствовать Вас в нашей клинике цифровой стоматологии «ООО «Клиника Современной стоматологии «Дентал Нео» и постараемся сделать все, чтобы Вам было у нас комфортно и безопасно. В связи с этим для защиты Ваших персональных данных и соблюдения врачебной тайны запрещается проводить фото- и видеосъемку на всей территории клиники без предварительного согласования с администрацией. 
Согласно статье 152.1 Гражданского кодекса РФ, ФЗ «О персональных данных», обнародование и дальнейшее использование изображения гражданина допускаются только с его согласия. Это означает, что съемка медицинского персонала без их разрешения является нарушением их прав. Кроме того, Федеральный закон "О персональных данных" устанавливает, что обработка персональных данных, включая фото- и видеоматериалы, возможна только с согласия субъекта данных.
Пациенты, желающие вести съемку, должны получить письменное согласие медицинского персонала и других пациентов, если они могут попасть в кадр.
Фото- и видеосъемка запрещена без предварительного письменного согласования с администрацией клиники.
Нарушение правил может повлечь:
Прекращение оказания услуг;
Удаление нарушителей с территории клиники;
В случае необходимости — привлечение правоохранительных органов.

Просим Вас с пониманием отнестись к данной мере, которая направлена на защиту Ваших персональных данных, врачебной тайны, обеспечение комфортной атмосферы для Вас и персонала нашей клиники. Спасибо за понимание.
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